
„Přizpůsobitelná aplikace 
odstranila dva kroky 

z našeho procesu.“

David Harris, hlavní vlastník 
společnosti Beneath the Waves

„

PŘÍPADOVÁ STUDIE: BENEATH THE WAVES
A ŘEŠENÍ BRADY PRO OZNAČOVÁNÍ VZORKŮ NA MÍSTĚ

Beneath the Waves Enterprises je společnost zaměřující se 
na klimatická řešení se specializací na oceány, která spolupracuje 
se státy v otázkách konzervace a biodiverzity. Jejich vědečtí 
pracovníci vytvářejí, udržují, sledují a škálují námořní projekty 
zaměřěné na ohrožené druhy a biotopy. Věnují se zejména 
ekosystémům Blue Carbon (tzv. modrý uhlík), které odebírají oxid 
uhličitý z atmosféry. Příkladem je největší plocha s mořskými řasami 
na Zemi, kterou organizace Beneath the Waves objevila před rokem 
v Karibiku. 

Protože součástí jejich práce je adaptace na různá prostředí, 
mají v hledáčku pokročilé technologie, které jsou individuálně 
přizpůsobitelné a efektivní. Nedávno se jim podařilo dosáhnout 
obojího - zlepšení pracovních postupů díky na míru vytvořenému 
tiskovému řešení.

VÝZVA 

Systematická katalogizace vzorků z terénu je pro tým vědců náročná. Jeden z hlavních vlastníků, pan David Harris, 
vysvětluje: „Potřebovali jsme pomoc s našimi pracovními postupy. Zejména s možnostmi označování vzorků.“ Na 
výzkumném plavidle vědci shromažďují vzorky z mořského dna. Ty je nutné přesně popsat podle 60 různých míst 
rozsetých po oblasti o rozloze 5 000 km². Pan David Harris k tomu uvádí: „Pokud nedostaneme správné informace, jen 
těžko pošleme celou posádku a výzkumné plavidlo v ceně milionu dolarů zpátky na moře, aby tyto informace zjistili. Je to 
časově velmi náročné… a také nákladné.“



Více informací o softwarové vývojové sadě Brady 
vám sdělí zástupce společnosti Brady. 
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ŘEŠENÍ

Na základě pochopení speciálních potřeb firmy Beneath the Waves vyvinula společnost Brady vlastní aplikaci na míru, 
která by zjednodušila jejich pracovní postupy. Aplikace byla začleněna do stávajícího softwaru, který vědcům umožňuje 
tisknout přímo tam, kde se odehrává jejich práce – tedy na výzkumném plavidle uprostřed oceánu. Pan Harris dodává: 
„S vlastní aplikací na míru nám stačí zadat informace o velikosti základního vzorku a stisknout tlačítko. Aplikace sama ví, 
kolik etiket má vytisknout. Potom výsledky převezeme do laboratoře, kde se zpracují.“ A to není vše. Brady je světovým 
lídrem v oblasti pokročilých tiskových řešení a vysoce kvalitních etiket, který poskytuje materiálová řešení, jež jsou 
odolná vůči vlhku a neodlupují se: Etikety z nylonové tkaniny.

VÝSLEDKY 

S vlastní aplikací na míru, tiskovým řešením a novými materiály od společnosti Brady dokáže nyní firma Beneath the 
Waves pracovat v terénu mnohem efektivněji. Ve výsledku ušetřila ohromnou spoustu času. „Vylepšení pracovního 
postupu zvýšilo naši časovou dostupnost a efektivitu o dvě třetiny. A náš tým díky němu dosahuje také 100% 
přesnosti, což je ve vědeckém výzkumu velmi důležité,“ říká pan Harris.

Vlastní aplikace na míru a tiskové řešení Brady navíc daly firmě Beneath the Waves možnost rozšířit svou působnost 
v globálním měřítku. Dnes dokážou obsloužit více než 72 000 mil ekosystémů Blue Carbon v Karibiku i v Evropě. 
„Značku Brady jsme si vybrali, protože se dokáže výborně přizpůsobit,“ vysvětluje pan Harris. „Vytvořili integrované 
tiskové řešení, které zlepšilo naši práci v terénu. Je to skvělé partnerství.“ A z výhod netěží pouze vědecký tým. 
Protože naše oceány a klima jsou spojeny s naší planetou a budoucími generacemi, výzkumy ekosystémů Blue 
Carbon mají velký dopad na každého z nás. 

 PŘÍBĚH 

Důvodem, proč firma Beneath the Waves kontaktovala v první řadě společnost Brady, je silná pozice značky Brady 
ve vědecké komunitě díky jejím tiskovým řešením. Vybrali si zejména tiskárnu etiket M211, která se jim svou odolností 
a funkčností pozdávala jako velice  výhodné řešení pro práci v terénu. Ačkoli software Brady Express Labels dodávaný 
s tiskárnou zapůsobil pozitivně, všimli si, že neumožňuje přizpůsobení některých funkcí. Potřebovali tedy individuální 
aplikaci, se kterou by mohli vytvářet a tisknout etikety na vyžádání pomocí svého vlastního softwaru.  

Kromě individuální aplikace měla firma Beneath the Waves zájem o etikety, které by lepily i ve vlhkých podmínkách. 
„Když jste uprostřed oceánu a musíte vzorky zpracovat na výzkumném plavidlu, kde na vás stříká slaná voda a loď se 
kymácí ve vlnách, potřebujete skutečně odolné řešení,“ konstatuje pan Harris.


